

昨晚97:82击败黑龙江丰绅队,两战两胜

安徽文一男篮成功“升A”

8月2日晚,NBL晋级赛在广西平果县进入第二天的角逐,安徽文一队以97:82击败黑龙江丰绅队,以两战两胜的成绩稳获本次比赛前两名,顺利获得明年NBL联赛A组参赛资格。

■ 记者 江锐

赛场:两战连胜,顺利晋级

本次晋级赛共有四支球队参加,本赛季A组最后两名江西鑫业、黑龙江丰绅以及本赛季B组前两名安徽文一和湖北队,四支球队将进行6场循环赛,最终前两名可以晋级新赛季NBL的A组赛。在首日比赛中,安徽文一队90:87险胜江西鑫业。

赛前,黑龙江丰绅队内部传出消息,该队拖欠球员工资已经超过半年时间,比赛中欠薪传闻似乎给球员带来不良影响。比赛一开始,安徽文一队就取

得领先优势,上半场结束以61:33领先,最终以97:82取胜。由于在此前的比赛中,湖北队战胜了江西鑫业,这样两战两胜的安徽文一和湖北队提前获得NBL联赛A组参赛资格。今晚,安徽文一将与湖北队争夺本次比赛的冠军。在此前进行的NBL资格赛中,两队在主场各胜一场。

安徽文一队是一支非常年轻的球队,平均年龄只有22岁,赛前主教练郑武也曾提到,球队最大劣势就是发挥不稳定。

对于本场比赛,郑武说道,“球员非常年轻,需要这样一个磨砺的过程。通过比赛不断提高自己,有益于以后的发展。”而在取得NBL联赛A组参赛资格之后,郑武显得十分低调,“我们还是要一场一场去拼,作为B组球队我们需要努力,毕竟A组球队经验非常丰富。”

球队:明年主场,现场观战

赛前,随军督战的安徽文一男篮俱

乐部董事长周文锁发出“悬赏令”:如果球队能够在本次比赛中夺冠的话,俱乐部将至少奖励球队60万元人民币。除了夺冠给予奖金奖励外,还首次推出了纯量化指标的奖金分配方式,比如前场篮板和抢断每次各奖励600元,后场篮板和助攻每次各奖励500元,如果出现失误,则相应地每次扣除600元或500元。

此前有传言称:如果A组中有1支球队升入CBA的话,晋级赛的第三名也将递补进入A组,若A组中有2支球队晋级CBA,相应地,打晋级赛的4支队伍都会升入A组。对此,安徽文一俱乐部董事长周文锁表示,不管最后篮协怎么确定,安徽文一队赛前制定的打进前二的目标以及相应的奖励政策都不会改变。虽然现在情况不明,但名次越靠前升级就越保险。

现在,安徽文一队凭借过硬的实力,顺利晋级明年NBL联赛A组,由于A组实行的是主客场比赛,届时,安徽球迷将在现场观看安徽文一队的精彩表演。

中国男篮负斯洛文尼亚

星报讯(杨扬) 8月2日,2014年斯坦科维奇杯洲际篮球赛第三日的赛事,中国男篮以74:82负于斯洛文尼亚,遭遇本届斯杯首场败绩。8月4日,中国男篮将和安哥拉争夺季军。

本场比赛,郭艾伦11分5次助攻,周鹏16分,王哲林10分,顾全8分,翟晓川7分,李晓旭5分抢了9个篮板。

北京国安客场首胜申花

星报讯(许梅) 8月2日晚,2014年中超联赛第18轮在上海虹口体育场开始一场焦点战役,由上海绿地申花迎战北京国安。此役前北京国安17战积35分排名第二,上海申花18战22分排名第九。下半场第49分钟陈志钊连过三人在底线将球传出,德扬近门推射得分。第83分钟赵和靖前场射门被挡出,陈志钊接球禁区内推射打进第二球。第88分钟朴成接张稀哲任意球,禁区内头球再下一城,最终北京国安客场3:0战胜上海绿地申花,这是国安队史上在虹口对申花的首胜。

在另一场比赛中,山东鲁能坐镇主场迎战天津泰达。第6分钟,麦格文门线救险。第7分钟和第18分钟,第48分钟王大雷三次神扑,第26分钟,热鸟助攻利马头球破门;第42分钟,瓦伦西亚单刀破门。第54分钟,周海滨被判点球,蒙蒂略命中。第91分钟,洛维俯冲头球扳平。最终鲁能主场2:2逼平泰达。

鲁能憾负河床屈居亚军

星报讯(陈宏) 8月2日,2014年鲁能——潍坊杯国际青年足球邀请赛结束决赛争夺,山东鲁能U19青年队0:1不敌阿根廷河床,屈居亚军,这是鲁能青年队连续两年潍坊杯拿到亚军。曹盛两次绝佳的射门机会都没有破门,第57分钟,马提亚斯射门折射破网成制胜球。

中国女排依然逢巴不胜

星报讯(争舸) 8月2日凌晨,2014年世界女排大奖赛第一档次意大利站的首场争夺在萨萨里结束。面对卫冕冠军巴西队,中国女排在激战四局后以1:3落败,延续了对垒巴西一队六年不胜的尴尬纪录,四局比分为21:25、25:23、17:25和16:25



兰帕德重返英超?

英媒爆“神灯”租借曼城,避战切尔西

星报讯(卡拉斯) 不久前兰帕德正式告别切尔西,加盟了美国职业大联盟新军纽约FC,让不少蓝军球迷为之心碎。但据英格兰媒体的最新消息,兰帕德为了保持竞技状态,将租借加盟曼城6个月,而纽约FC和曼城的老板正是同一人。

《每日邮报》透露,兰帕德即将和曼城签下一份6个月租借合同,由于纽约FC是MLS新军,只能从明年二月开始征战比赛,因此需要通过比赛保持状态。曼城方面也希望签下兰帕德,并让他进入球队的英超和欧冠名单。

随后《镜报》也进行了跟进报道,并透露了更多细节:兰帕德不想伤害与切尔西的关系,明确表示不愿对阵蓝军。因此曼城方面允许他在9月21日主场迎战切尔西的比赛中不出场比赛。最初兰帕德已经答应加盟澳超联赛墨尔本城,与另一位加盟了纽约FC后租借到此的名将比利亚并肩作战,但情况现在发生了改变。《镜报》消息源称,佩莱格里尼迫切希望签下兰帕德。

《卫报》也对此进行了报道,他们透露曼城将在下周二重返英格兰,备战下周末与阿森纳的社区盾比赛,而曼城方面希望兰帕德能在社区盾开始前与球队一起进行训练。《天空体育》证实,兰帕德的经纪人正在和曼城进行相关谈判。

2013年合肥“两会”今日开启大幕

做新闻背后的新闻

市场星报

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
安徽财经网: www.ahcaijing.com